

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2008. június 26-án tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

A **Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezete** (5600 Békéscsaba, Mednyánszki u. 17. II. e. 5.) támogatási kérelemmel keresett meg (a támogatási kérelem az előterjesztés mellékletét képezi).

Az Egyesület 1989. évben alakult klub formájában a gyulai sclerosis multiplexes betegek kezdeményezésére. Ma már békéscsabai irodával is rendelkeznek.

Céljuk, hogy a beteg tagjaik életkörülményeit javítsák, az otthonukban történő ápolással, rehabilitációval, amihez gyógyászati és rehabilitációs eszközöket kölcsönöz az egyesület térítésmentesen.

Kiemelt feladatuk tagjaik önálló életvitelének megőrzése és a családon belüli gondozás segítése.

A betegség a mai orvostudomány állása szerint gyógyíthatatlan és visszafordíthatatlan, így a betegek családtagjaira is igen nagy anyagi és lelki terhet ró. A súlyosan mozgáskorlátozott és rossz anyagi körülmények között élő tagjaiknak egyéni pénzügyi segítséget is nyújtanak.

Az egyesület állami támogatásban nem részesül, így a fenti tevékenységeket pályázati összegekből, adományokból, jótékonyági rendezvények bevételeiből biztosítják.

Jelenlegi taglétszámuk 98 fő.

2001. évben a Szervezet részére a képviselő-testület 10.000,- Ft támogatást nyújtott.

Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezetnek dévaványai tagjai is vannak, így a korábbi évhez hasonlóan 10.000,- Ft-al javasolom támogatni a szervezetet.

Kérem az előterjesztésem megvitatását.

Dévaványa, 2008. június 11.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
...../2008.(VI.26.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezet** (5600 Békéscsaba, Mednyánszki u. 17. II. e. 5.) részére **10.000,- Ft** támogatást nyújt annak érdekében, hogy minél több déaványai sclerosis multiplexes embernek nyújtson segítséget. A Képviselő-testület a támogatást a 2008. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

A **Békés Megyei Sclerosis Multiplexes Emberek Közhasznú Szervezet** a támogatási összeg felhasználását követő 30 napon belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a támogatott összeg jogszerűtlen felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.

Számlaszám: 10402623-49555557-53551004

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
Határidő: folyamatos